



Vážení spoluobčané,

letošní zimní období se s námi pomalu loučí. I když byla zima svými rozměry milosrdná, nesužovala nás přívally sněhu ani vysokými mrazy, musím na tomto místě poděkovat spoluobčanům, kteří se podíleli na úklidu sněhu a udržování schůdnosti chodníků před svými nemovitostmi.

V prosincovém čísle zpravodaje jste byli informováni o schváleném rozpočtu města pro rok 2013 z pohledu základních údajů. Informace byla čtenářům podána i v oblasti nových podmínek vycházejících z novelizace zákona o rozpočtovém určení daní, která bude mít dopad na rozpočty obcí v oblasti příjmů i vydání.

Zimní období bylo využito k přípravě akcí projednávaných a schválených v předchozím období. Přípravena je realizace nového zastřešení bytového domu č. p. 418, u kterého i přes opakované opravy stávající střechy dochází k pronikání vody do zdiva budovy na dalších místech. Další objekt, u kterého je nutné provést rekonstrukci rovné střechy, je budova tělocvičny. Zde se bude jednat o výměnu střešní lepenkové krytiny za krytinu novější, splňující požadavky na trvanlivost a nenáročnou údržbu. Společně s tímto objektem by byla zřejmě stejným způsobem řešena i střecha na objektu domu služeb.

Centrové nabídky byly zpracovány na rekonstrukci a opravu částí chodníků na náměstí a v Zámecké ulici ke zdravotnímu středisku. Předpokladem udržení lepšího stavu však je, aby chodníky sloužily chodcům a nikoli k parkování aut při navážení zboží nebo při pořizování nákupů. Zpracovávají jsou i nabídky na zřízení nové autobusové čekárny a úpravy okolního prostoru.

Po provedené rekonstrukci dívčích sociálních zařízení v základní škole bude v letním období dokončena i část

chlapecká. Tyto úpravy bude nutné spojit i s rekonstrukcí hlavního kanalizačního řádu vedoucího ze školy.

Na rybnících Horní a Utopenec je připravena dokumentace k obnově bezpečnostních přepadů spojená s úpravou hrází a pročištění a zpevnění vodního toku. Akce by byla realizována s využitím grantu Pardubického kraje. K zahájení realizace je nutné získat poslední souhlas vlastníka dotčených pozemků.

Stranou těchto dílčích akcí souvisejících spíše s nezbytnými opravami nezůstává ani nejistý stav v provozování soukromých prostor využitelných pro společenský a spolkový život. Bylo zadáno zpracování studie přestavby objektů knihovny a stavebního úřadu s navržením možnosti jeho využití a vyřešení dalších bolavých míst, jako je prostorů pro archiv města a podobně.

Mezi další připravované investiční akce podmíněné získáním dotace patří revitalizace Mlýnského potoka a obnovení vodních ploch v Bažantnici. Na podzim loňského roku byla žádost podána. Rozsah předpokládaných prací musel být však upraven v souladu s podmínkami vyhlášeného dotačního titulu. Ten předpokládá finanční podporu pouze pro budování tůň a revitalizace vodních toků, nikoli pro výstavbu rybníků. Další žádost o dotaci byla podána v oblasti opravy kulturních památek. Jedná se o sochy sv. Jana Nepomuckého a sv. Prokopa v Zámecké ulici. Mimo celkové opravy podstavců by bylo provedeno očištění soch, jejich konzervace, ošetření kovových částí, doplnění chybějících atributů, restaurování a doplnění nápisů.

Vážení spoluobčané, vzhledem k blížícím se Velikonočním svátkům mi dovoluji popřát všem spokojené a veselé prožití svátků jara.

Mgr. Miroslav Žitek, starosta města

LEDEN A ÚNOR V MATEŘSKÉ ŠKOLE

Chtěli bychom touto cestou poděkovat všem sponzorům, od kterých jsme obdrželi v roce 2012 dary, jsou to: p. J. Tlapák, DAKO-CZ, akciová společnost Třemošnice, obec Kněžice, p. P. Vomáčka, obec Bousov, Electropoli-Galvia, s.r.o. Třemošnice, p. J. Kohoutek, p. B. Raimund, p. M. Petrowski, p. M. Rajchrt, p. O. Minařík, Cukrárna a Kavárna Třemošnice, p. S. Volenec, p. V. Kosina, p. J. Opasek, pí. M. Filková, p. S. Ciobanu, pí. L. Raková, pí. L. Švecová, pí. J. Krulišová.

V měsíci lednu se děti z oddělení „Berušky“ účastnily vítání občánků v obci. Děti z téhož oddělení byly u zápisu do ZŠ, ještě před zápisem jsme navštívili první třídu, kde si

některé děti vyzkoušely, jak se sedí v lavici a podívaly se, co již děti umí.

Dále jsme v tomto období pozvali do mateřské školy rodiče, kteří si mohli se svými dětmi pohrát s novými hračkami, které děti dostaly pod vánoční stromček. Akci jsme nazvali: „Mámo, táto, pojď si se mnou hrát“. Děti si pro rodiče připravily drobné pohoštění.

Ve čtvrtek 14. února dopoledne proběhl v celé mateřské škole karneval, děti se sešly na oddělení „Sluníčko“, kde proběhly veselé soutěže, tanec i vyhlášení nejhezčích masek. Nejhezčí masky byly odměněny plyšáky a všechny děti sladkostmi. Ve středu 20. února shlédly děti na zahradě mateřské školy výcvik dravců a sov i jejich



let po blízkém okolí. Některým odvážným dětem přilétl dravec i na ruku.

Všechny děti i zaměstnanci se již těší na přicházející jaro a na další akce, které nás v mateřské škole čekají.

M. Václavská

Olympiáda v českém jazyce



Ve školním roce 2012/2013 probíhá už 39. ročník Olympiády v českém jazyce. Školního kola se zúčastnilo 17 žáků 8. a 9. třídy, kteří řešili nejen úkoly mluvnické, ale psali i slohovou práci na téma „Za tohle ti patří dík“.

Jména nejlepších soutěžících uvádíme v následujícím přehledu: 1. Klára Zvolská, 8. třída (26 bodů), 2. Natálie Skokanová, 9. třída (25 bodů), 3. Aneta Tatičková, 9. třída (23 bodů), 4. Josef Oliva, 9. třída (21 bodů), 5. Miroslava Háková, 9. třída (18 bodů)

Dne 12. února 2013 se uskutečnilo v Domě dětí a mládeže v Chrudimi okresní kolo. V této soutěži, které se zúčastnilo 30 nejlepších žáků okresu, reprezentovaly naši školu Klárka Zvolská a Natálka Skokanová. Natálka získala od poroty nejlepší hodnocení, tedy 1. místo, a postupuje do krajského kola. Klárka, ač teprve osmačka, obsadila velmi pěkné 15. místo.

Gratuluje.

Za ZŠ H. Mojžíšová

Školní přehlídka dětských recitátorů

Přednes uměleckého textu má na naší škole mnohaletou tradici. Již od listopadu se žáci, kteří mají o recitaci zájem, připravovali na školní přehlídku dětských recitátorů.

Základem úspěchu je výběr kvalitních textů, které dětem pomohly vyhledat paní učitelky ve spolupráci s paní Vávrovou z městské knihovny. Žáci se texty – prozaické či veršované – museli naučit z paměti, cvičili přednes... Svoje umění pak předvedli na recitační soutěži, která se konala v lednu a v únoru.

Kdo získal pro školní rok 2012/2013 nejlepší umístění a kdo nás bude reprezentovat v okresním kole, to se dozvíte v následujícím přehledu:

I. kategorie (2. a 3. ročník): 1. Žaneta Erbenová, 3., 2. Zuzana Chudá, 2., 3. Aneta Nepovímová, 2., Čestné uznání: Nela Bochníčková, 2., Jan Bareš, 3., Zuzana Šmídová, 3.

II. kategorie (4. a 5. ročník): 1. Vladimír Chudý, 5., 2. Lukáš Skokan, 4., Zdena Kutílková, 5., 3. Karolína Trávníčková, 5., Čestné uznání: Tereza Daruová, 4.

Školního kola se zúčastnilo 24 žáků 1. stupně. Do okresního kola postupují Ž. Erbenová, Z. Chudá, A. Nepovímová, V. Chudý, L. Skokan, Z. Kutílková.

III. kategorie (6. a 7. ročník): 1. Jan Fulín, 6., 2. Martin Dvořáček, 7., 3. Ondřej Lacina, 7., Tadeáš Tomiška, 6., Čestné uznání: Tomáš Pleva, 7.,

IV. kategorie (8. a 9. ročník): 1. Martina Sedláková, 8., 2. Aneta Tichá, 8., Josef Oliva, 9., 3. Klára Pazderková, 8., Čestné uznání: Klára Zvolská, 8.

Školního kola se zúčastnilo 16 žáků 2. stupně. Do okresního kola postupují J. Fulín, T. Tomiška, M. Sedláková, J. Oliva.

Děkujeme všem žákům, kteří se do recitační soutěže zapojili, blahopřejeme těm úspěšnějším a přejeme jim hodně štěstí v okresním kole.

Za ZŠ H. Mojžíšová



LEV A ZAJÍC

Aneta Tatíčková, 9. třída

V temném lese, který se nacházel daleko od lidského obydlí, žil namyšlený a silný lev, který se pokládal za krále zvířat a myslel si, že ho nikdo neporazí. Na druhém konci lesa bydlel zajíc Hopsálek se svou rodinou a s kamarády.

Jednoho dne, když Hopsálek sháněl potravu, potkal hladového lva. Lev neváhal ani chvíli a rozeběhl se za Hopsálkem, aby si ho ulovil k obědu. Hopsálek se ale nenechal. Nedaleko místa, kde stál, byl vykotlaný pařez stromu. Rychle vyrazil, aby se stihl schovat včas. Udýchaný lev doběhl k pařezu a křičel na Hopsálka: „Jak se můžeš opovážit utéct před králem zvířat?“ Hopsálek trochu přidržle odpověděl: „To se mám nechat od tebe chytit a být tvůj oběd?“ Lev zařval na celý les: „Samozřejmě! Jsem tvůj král a vládce!“ Hopsálek na to nijak nereaguje a tiše vyčkává, až to lva přestane bavit a odejde pryč. Lev moc dlouho nevydržel a radši si šel najít jinou potravu. Přestože ulovil spoustu zvířat, stále mu strašil v hlavě ten drzý zajíc. Protože byl lev škodolibý a pomstychtivý, rozhodl se, že Hopsálka od té doby nenechá na pokoji. Hopsálek mezitím vylezl z úkrytu a vrátil se zpátky domů. Večer barvitě vylíčil, co se mu přihodilo.

Další den lev nastražil na Hopsálka past. Natáhl šlahoun liány přes cestu a zakryl ho listím. Myslel si, že přes něj Hopsálek upadne a třeba se i zraní. To se však hluboce mýlil, protože Hopsálek viděl lva, jak past připravuje, a proto šel raději oklikou. Lva to naštvalo ještě více a rozhodl se, že zítra musí připravit něco lepšího.

Hopsálek přihopsal domů a ještě celý udýchaný vykřikl: „Lev na mě má spadeno a chce si mě chytit k obědu! Mám nápad,“ řekl Hopsálek, „všichni se spojíme a připravíme na lva past, do které se chytne.“

Ráno zajíci vyhrabali velikou jámu a na ni naskládali větve, které zakryli trávou. Když lev zase slídlil po lese, nebyl dost pozorný a spadl do jámy. Zajíci s Hopsálkem v čele vyběhli z křoví a skákali k jámě. Hopsálek z plných plic křičel: „Vidíš, lve, když jsme se spojili, dokázali jsme přelstít i krále zvířat!“ Lev mlčel a byl naštvaný sám na sebe, že se takhle nechal napálit.

NĚKDY I SLABÝ MŮŽE POMOCI SILNÉMU

Nela Daruová, 9. třída

Jednoho krásného letního dne bylo z úlu na stromě slyšet dlouhé zívnutí. Včelka Mája se probudila, plná života vyskočila z postýlky, popadla košíček a hurá na med.

Jen tak lehce si poletovala na louce mezi květy a zpívala si, když vtom se objevil medvěd Mrzout. Měl špatnou náladu, jako by mu něco přelétlo přes nos. Škodolibě se na včelku ušklíbl a začal si svou zlost vylévat na květinách. Kopal do nich, šlapal na ně, a dokonce po nich válel sudy! Včelička nevěděla, co má dělat. Křičela na Mrzouta, ať toho nechá, že nebude mít z čeho vyrábět med. Ale medvěd nepřestával.

Když už zničil skoro celou louku, včelka smutně řekla: „Ty jsi tomu dal, medvěde. Vždyť nebudeš mít co jíst, když nebude med!“ Mrzout se otočil, provokativně se zasmál a rozčileně vyhrkl: „Děláš, jako bys mi ten med někdy dala. No co, pro jednu toho nechám, ale příště tu nezbude ani jeden květ, to ti slibuji.“ Odcházel pryč, pak se ještě zastavil a pronesl: „A ať už tě nevidím, nebo to s tebou skončí také špatně!“ Včelka se nenechala vystrašit, oddychla si, že je medvěd pryč, a raději odešla domů vyrábět med alespoň z toho, co stihla nasbírat.

Medvěd se procházel po lese a byl celý hladový, unavený a naštvaný. Nahlas se rozčiloval, křičel, hulákal a vzlykal, že má příšerný hlad. Vtom žuch! Medvěd spadl do jámy a nemohl ven, protože neměl dost síly. Po chvíli zaslechl, jak se někdo směje. Byla to včelka Mája. „Jdeš se mi vysmát, co?“ říká Mrzout smutně. „Ale ne! Je mi tě spíš líto. Přinesla jsem ti med, abys získal sílu a dostal se ven.“

Medvěd snědl med takovou rychlostí, že si ho ani nevyčutnal. Jakmile vylezl z jámy, poděkoval včelce a také se jí omluvil. „Nikdy bych nečekal, že i ty, taková maličká včelka, mě můžeš zachránit. Hrozně moc ti děkuji a rád bych se ti nějak odvděčil. Třeba ti pomůžu nasbírat další med.“ Včelka mávla rukou, pousmála se a zmizela mezi stromy.

KULTURA

RONDO
V NOVÉM ROCE

Nový rok přinesl pro místní mažoretkovou skupinu Rondo dvě významné události.

První z nich bylo vyhlášení Sportovce roku Chrudimska. Letos se vyhlášení konalo 23. 1. 2013 ve Skutči. Z naší skupiny byly nominovány duistky Eva Auersvaldová a Nela Daruová. Dívky do soutěže vstu-



Mistrovství České republiky v twirlingu
Litvínov 2013



Mistrovství České republiky v twirlingu
Litvínov 2013



povaly s titulem 2. vicemistr Evropy. Tento titul získaly ve Francii na ME klasické mažoretky za své rekvizitové duo. S tímto úspěchem vstupovaly i do soutěže sportovec roku. Sportovec roku ve své kategorii vyhrály.

Druhou událostí se stal národní šampionát v twirlingu, který se konal ve dnech 26. – 27. 1. 2013 v Litvínově. Naši skupinu RONDO reprezentovala Tereza Rejlová, která je dlouholetou a zároveň velmi úspěšnou členkou skupiny.

Tereza soutěžila v seniorské kategorii v disciplíně taneční sólo. Svým výkonem ohromila porotu a získala již po šesté první místo a titul Mistr ČR 2013. S tímto vystoupením také postoupila na ME v twirlingu do Holandska, které se uskuteční na Velikonocce.

Tereze gratulujeme a přejeme spoustu dalších úspěchů.

Eva Auersvaldová, Mgr. Jana Auersvaldová

MĚSTSKÁ KNIHOVNA bude mít od 1. 3. 2013 změnu půjčovní doby.

Úterý 8.00–16.00 hodin
Čtvrtek 8.00–16.00 hodin



Cestovatelské večery 2013 Národní parky USA

Nejzajímavější divy Západu s filmovou ukázkou, se zdůrazněním zajímavostí, které nemají ve světě obdoby, velkolepé San Francisco nádvěstěva hlavního města zá-

bavy Las Vegas to vše a něco navíc prožili zájemci a občané našeho města při konání již v pořadí druhém cestovatelském večeru, pořádaný kulturní komisí s Městskou knihovnou v Ronově nad Doubravou. Naši průvodkyní středečním podvečerem byla Mgr. Hana Kátrová, prezentaci velkoplošných fotografií zajišťoval pan Martin Žajíc. Monumenty západu USA jsou bílé, žluté, růžové, oranžové, červené až temné rudé štíty stolových hor, pouště s písečnými dunami v Údolí smrti s nejroztodivnějšími skalními útvary, obří kaňony vyhloubené řekami během věků, obrovské skalní oblouky vymodelované vodou a větrem, smělé přehradní jezero Lake Mead na řece Kolorado Lake Powell, pohádkové erozní skalní útvary Monument Valley nabízí nejtýpčtější obraz amerického západu, ale i přírodu netknutou lidským počínáním. V krátkosti jsme se vrátili na místa, která jsme během našeho putování mohli obdivovat. Působivé bylo video z turisticky nejkrásnějších národních parků USA – Grand Canyon, Yellowstone, Yosemite Village a z dalších více jak 20 míst, která jsme s naší průvodkyní procestovali. Výklad byl autorkou doplněn o zážitky a zajímavosti z celého pobytu. Velká účast posluchačů a to nejenom z řad obyvatel našeho města je dokladem zájmu o tato setkání. Děkujeme za příjemně strávený podvečer s milou a příjemnou průvodkyní, která nás poslouchá, zájemce o krásy přírody a zajímavá místa naší planety již brzy zavede do států Jižní Ameriky. Plánovaná beseda proběhne dne 27. února 2013 v 17, 30 hod. v zasedací místnosti MÚ v Ronově nad Doubravou.

Za kulturní komisi Milan Žanda

Aprílový koncert ronovské „ZUŠ“ aneb Výprava za hudbou starých časů, ke kořenům country



První duben je svátkem, kdy se dějí pozoruhodné věci. Francouzi například pokradmu připevňují na záda svým přátelům papírové rybičky s rozmanitými vzkazy. Aprílovou rozdozvádnou atmosférou jsme se rozhodli využít i v ronovské pobočce „ZUŠ“ a ve spolupráci s ronovskou ZŠ a podporou Městského úřadu v Ronově nad Doubravou bychom chtěli

první dubnovou středu věnovat výpravě za hudbou a tanci starých časů (old-time music). Na americký venkov, do pestřejšího společenství obyvatel Apalačských Hor nás uvede jeden z nejpovolnějších – Martin Žák, muzikant, textař, výpravěč, multiinstrumentalista, sběratel hudebních nástrojů, kapelník „Staré almary“ a „New-Time Country Bandu“, autor odborných publikací a učebnic hry na hudební nástroje.

Ve svém vydavatelství Country Home vydává vše, co s old-time music souvisí. Za „jedinečný podíl v popularizaci old-time country music“ byl v roce 2008 uveden do countryové síně slávy. Martin Žák nepřijíždí do „Městečka na dlani“ poprvé. V loňském roce nezapomenutelně vystoupil na festivalu Doubravská struna. Skvělá muzika, vtipné i poučné vyprávění spojené s pestrou přehlídkou hudebních nástrojů nás tehdy inspirovalo k myšlence na další spolupráci. Středeční old-time music maraton začne již dopoledne dvěma hudebně-tanečními workshopy pro žáky základní školy. Na večerním koncertu se představí žáci hudebního i tanečního oddělení ronovské a třemošnické pobočky ZUŠ Heřmanův Městec. Hostem programu bude opět Martin Žák, a to se svou kapelou „Stará almara“. Aprílový koncert se koná ve středu, 3. 4. 2013 v 18 hod v zasedací síni Městského úřadu v Ronově nad Doubravou. Přijďte si užít Apríl ve stylu country“!

Za ZUŠ Mgr. Kateřina Andřšová

**Aprílový koncert
ronovské „ZUŠ“**

aneb

Výprava za hudbou
starých časů,
ke kořenům country.

Aprílový koncert se koná
ve středu 3.4.2013 v 18 hodin
v zasedací síni Městského úřadu
v Ronově nad Doubravou.

Na večerním koncertu se představí žáci hudebního
i tanečního oddělení ronovské a třemošnické pobočky
ZUŠ Heřmanův Městec.

Hostem celého country programu bude
Martin Žák se svou kapelou „Stará almara“.

Vystoupení probíhá ve spolupráci s Městským úřadem,
který si vzal tento koncert pod patronát.

„Přijďte si užít Apríl ve stylu country“!

ze života městečka

Tříkrálová sbírka 2013 v Ronově

Jako již tradičně i letos v našem městě proběhla Tříkrálová sbírka pořádaná Charitou ČR. Výtěžek této sbírky je určen jednak na pomoc nemocným, handicapovaným, seniorům, matkám s dětmi v tísní a dalším jinak sociálně potřebným skupinám lidí a to zejména v regionech, kde sbírka probíhá. Dále pak nejméně desetina výnosu je určena na humanitární pomoc do zahraničí. Tři kolednické skupinky v Ronově nad Doubravou vykoledovaly celkem 12.210,- Kč. Děkujeme koledníkům, manželům Janě a Jaroslavovi Šmídovým se synem Janem a žákům ZŠ, Vojtěchu Hutlovi a Jiřímu Piskačovi, že nám tuto sbírku pomohli uskutečnit, a všem dárcům za jejich příspěvky.

Bohumila a Jan Polenských

OZNÁMENÍ A REKLAMA

HLEDÁME UČITELE/UČITELKU ANGLICKÉHO JAZYKA
Základní škola Ronov nad Doubravou přijme od 1. září 2013 kvalifikovaného učitele/učitelku anglického jazyka.
Informace: telefonní číslo: 469 690 231, 608 725 164,
email: zsrnov@iol.cz

Městský úřad Ronov nad Doubravou
spolu s Občanským sdružením Diakonie Broumov

VYHLAŠUJÍ

SBÍRKU POUŽITÉHO OŠACENÍ

- letního a zimního oblečení (dámské, pánské, dětské)
- lůžkovin, prostěradel, ručníků, utěrek, záclon
- látky (minimálně 1m², prosíme nedávejte nám odřezky a zbytky látek)
- domácí potřeby - nádobí bílé i černé, skleničky (vše nepoškozené)
- vatové a péřové přikrývky, polštáře a deky
- obuv - veškerou, nepoškozenou
- hračky - nepoškozené, kompletní

Věci prosíme zabalené do igelitových pytlů či krabic, aby se nepoškodily transportem

VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŽEME:

- ledničky, televize, počítače a jinou elektroniku, matrace, koberce - z ekologických důvodů
- nábytek, jízdní kola a dětské kočárky - ty se transportem znehodnotí
- znečištěný a vlhký textil

SBÍRKA SE USKUTEČNÍ:

Ve dnech: od pondělí 25. 3. 2013 do pátku 5. 4. 2013
Čas: 7,30 - 11,00 hod. a 13,00 - 14,30 hod. v pracovní dny
Místo: Městský úřad Ronov nad Doubravou,
tel.: 469 690 102

XXII.ročník ODEMYKÁNÍ DOUBRAVY a vodácký sjezd Pařížov - Ronov (WW I - WW II)



Zajištěno vypouštění VD Pařížov

Z činnosti dobrovolného hasičského sboru Ronov za rok 2012

Leden a únor je ve znamení školení jednotky. Ples sboru se nekonal, nejsou v Ronově vhodné prostory. Školení řidičů se uskutečnilo v Konopáči, účast 6 našich členů. Údržba techniky a její přezkoušení se provádí v následujících měsících.

V březnu jsme provedli školení zdravotvědy, pozvali jsme i okolní sbory, bohužel nikdo nepřišel, lektor byl profesionál hasič - zdravotník. Školení bylo na profesionální úrovni, takováto školení by měli prodělat všichni řidiči, a nejen hasiči. Výklad byl doplněn prezentací na DVD, včetně názorných praktických ukázek v praxi.

Zúčastnili jsme se některých výročních schůzí v okolních sborech. Dále účast našich zástupců sboru na výroční schůzi okrsku v Běstvini na Křížovce. Jako vždy uskutečněn den otevřených dveří pro MŠ, účast 65 dětí. Provedli jsme jim prohlídku zbrojnice, ukázali naši techniku a následně ukázky hašení. Na závěr jsme jim poskytli pomůcky na další jejich výtvarnou činnost, rozdali malé pohoštění a paní Bahenská jim rozdala krabici cukroví. 3. 3 kontrolní shromáždění spojené se svátkem žen. Ženám jsme poděkovali za jejich pomoc při akcích sboru a předali jim malou pozornost. 31. 3 tradiční pomoc Junákům při otevírání řeky Doubravy. I přes nepřízeň počasí dost velká účast našich členů, ale i diváků. 28. 4 proběhla okrsková soutěž v požárním sportu v Mladoticích. Zde nás zklamala stříkačka, která díky vadné svíčke běžela na tři válce. Školení velitelů uskutečněno v Heřmanově Městci, účast dva naši velitelé. Na požádání kněžického obecního úřadu a hasičů, jsme byli nápomocni při uspořádání jejich dětského dne, jak se soutěžními pomůckami, tak s ukázkami hasičské techniky a hašení. Taktéž tu samou pomoc si vyžádalo sdružení občanů v Biskupicích, i těm jsme vyhověli. STK našich vozidel nebyla úplně bez závad. Nová CAS-LIAZ prošla bez závad, na staré CAS_25 zjištěn prasklý buben na předním kole, a u DVS-12 AVIE zjištěna slabší

účinnost brzd. Po opravě obou aut v ČSAD Čáslav, kde nám vyšli okamžitě vstříc, a následné STK byla vozidla v pořádku.

V červenci jsme se zúčastnili v Bojanově na 120. výročí založení jejich sboru s naší čtyřkolovou stříkačkou v dobových uniformách a v průvodě s naším praporem. Na hřišti jsme provedli ukázkou hašení s naší koňkou, sklídili jsme velký potlesk. 27. 7 se zástupci našeho sboru byli rozloučit s naším příznivcem starostou zehubského hasičského sboru, br. Moravcem, který nechyběl na žádné naší výroční schůzi. Čest jeho památce.

4. 8 Mělice - soutěž koňských stříkaček, kde jsme obhájovali 1. místo. Skončili jsme ale na pěkném 3. místě. Zde jsme zjistili, že se nevyplácí spoléhat na doma připravenou techniku, ale je nutné ji též zkontrolovat těsně před startem (po prohlídkách návštěvníků byl povolen nástavec na hadice). Velká účast našich členů.

10 - 11. 8 se konaly za pěkného počasí tradiční poutové zábavy. Sice návštěva v pátek slabší. Jinak vše proběhlo k oboustranné spokojenosti naší i tanečníků. Akci zajišťovalo po oba dny 36 pořadatelů. Úklid jsme provedli za jediný den. Všem, kteří se na akci podíleli patří poděkování.

24. 8 jsme na závěr prázdnin pořádali lampiónový průvod s diskotékou, předáním dáreků, opékáním buřtů a závěr večera ukončil ohňostroj. K tomu nám hrála kapela WYRTON, všem se to líbilo. K zajištění akce bylo 21 pořadatelů.

8. 9. SDH Chrudim slavil 140 let od svého založení, na které jsme byli též pozváni s dobovou technikou a v historických uniformách. Vše probíhalo hladce až k provedení ukázky hašení naší koňkou. Při dojetí k vodnímu zdroji a zatočení, na kostkách se nám zlámalo zadní kolo, druhé málem též. Čímž jsme nemohli předvést ukázkou. Byla to škoda, občané by viděli jak se hasilo dříve. I tak jsme sklídili potlesk.

Podzimní školení velitelů v Heřmanově Městci, zúčastnil se velitel br. Kouba.

27. 10. nás sbor Mělický pozval na jejich přátelské posezení s manželkami a taneční hudbou. Velice vydařený večer, máme co odvádět. 9. 11. uskutečněna porada okrsku.

1. 12. pomoc městu při rozsvícení vánočního stromu, kde jsme zajišťovali občerstvení pro návštěvníky trhu. Doufáme, že jsme se tohoto úkolu zhostili k veškeré spokojenosti.

8. 12. uskutečněna výroční schůze v naší zbrojnici. Byla přečtena zpráva o celoroční činnosti sboru, odsouhlasen plán práce na letošní rok 2013. Za další bylo roznesení gratulací do Nového roku všem občanům našeho města.

Nyní pár údajů o činnosti naší zásahové jednotce.

4. 2. požár sazí v komíně v rodinném domě v Bousově CAS-LIAZ 7 členů

12. 2. požár rodinného domu v Pařížově CAS-LIAZ 10 členů

23. 2. požár rodinného domu za mostem CAS-LIAZ 3 členové

25. 2. technický výjezd-uvolnění řeky od ledových ker CAS-LIAZ 8 členů

15. 3. technická pomoc protlak kanalizace v rodinném domě CAS-LIAZ 3 členové

20 – 21. 4. pomoc AMK Třemošnice při motokrosově soutěži

24. 4. technická pomoc městu, čištění odpadní jímky za mostem

28. 4. okrsková soutěž v Mladoticích

22. 5. požár kabelu u trafostanice ve Žlebské ulici obě CAS-25 7 členů

22. 5. požár kůlny u rodinného domu ve Svatokřížské ulici obě CAS – 10 členů

2. 7. technická pomoc – vyčerpání znečištěné vody za studny

2. 9. technická pomoc – odstranění velkých balíků slámy z kolejí u Žl. Chvalovic CAS-LIAZ 9 členů

19 – 20. 10. pomoc AMK Třemošnice při motokrosově soutěži

30. 10. požár rodinného domu v Ronově na Podhorce, zahodění trámů kolem komína CAS-LIAZ 11 členů

Toto je asi ve zkratce činnost našeho sboru a zásahové jednotky za rok 2012.

Plány na nejbližší období. Den otevřených dveří pro MŠ, Pomoc při otvírání řeky Doubravy, Okrsková soutěž v Lipovci a další činnost dle plánu práce

Převážná část činnosti sboru je zajišťována našimi členy, ale jsou akce, kde se bez pomoci našich žen a dalších našich příznivců neobejdeme. Proto na závěr výbor děkuje všem hasičům, našim ženám i ženám nehasičkám, příznivcům hasičů, kteří nám nezištně pomáhají, městu, za finanční pomoc pro zásahovou jednotku i za chod dobrovolného sboru.

Prosba, v letošním roce náš sbor oslaví 135let od svého založení. Chystáme výstavu techniky, a výstavu dokumentů od doby založení. Od založení sboru se v něm vystřídaly stovky hasičů, skoro víc jak tři generace, jistě jsou v rodinách nějaké písemnosti, vyznamenání, fotografie, prostě vše co se týká hasičů. Půjčte nám je, uděláme případně kopie a vše vrátíme. Předem děkujeme.

Za výbor sboru Labuť Josef st.

Informace z radnice

MÍSTNÍ POPLATKY V ROCE 2013

POPLATEK ZE PSŮ

Poplatková povinnost vzniká držiteli psa v den, kdy pes dovrší stáří tří měsíců, nebo v den, kdy se stal držitelem psa staršího tří měsíců.

Sazba poplatku za kalendářní rok činí:

za prvního psa v rodinném domku v obvodu města – 100,- Kč

v ostatních domech v obvodu města – 400,- Kč

v místních částech města – 100,- Kč

za druhého a každého dalšího psa téhož držitele

v rodinném domku v obvodu města – 200,- Kč

v ostatních domech v obvodu města – 200,- Kč

v místních částech města – 200,- Kč

Poplatek ze psa je splatný nejpozději do 31. 3. 2013.

ODPADY: KAM A JAK UKLÁDAT ODPADY?

Co je to odpad? Odpad je movitá věc, která se stala pro vlastníka nepotřebnou a vlastník se jí zbavuje s úmyslem ji odložit... (citace zákona)

Třídění odpadů. Využitelné složky komunálního odpadu, slouží jako další surovina pro výrobu dalších výrobků

Papír – ukládá se do modrých kontejnerů

Do nádob patří: noviny, časopisy, knihy, reklamní letáky, kancelářský papír, sešity, lepenka, kartón,

Krabice – prosím, nezapomeňte je sešlápnout !!!

Do nádob nepatří: mokrý, mastný a jinak znečištěný papír, uhlový a voskovaný papír, použité plenky a hygienické potřeby, krabice od džusů a mléka

Z recyklovaného papíru se vyrábí noviny, obaly na vajíčka, toaletní papír

Plasty – ukládají se do žlutých kontejnerů

Do nádob patří: výrobky a obaly z plastů, fólie, kelímky od jogurtů, polystyrén,

PET lahve od nápojů – prosím, nezapomeňte je sešlápnout!!!

Do nádob nepatří: molitan, guma, znečištěné PET lahve, novodurové trubky, obaly od nebezpečných látek (motorové oleje, chemikálie, barvy apod.)

POPLATEK ZA KOMUNÁLNÍ ODPAD

Poplatek za komunální odpad v roce 2013 pro osoby s trvalým pobytem, činí 480,- Kč na osobu.

Sleva ve výši 50,- Kč je poskytována dětem do 6 let a fyzickým osobám od 70 let.

Sleva ve výši 50% roční sazby je poskytována fyzické osobě, bydlící na internátech, kolejích nebo ubytovnách v jiné obci, předložili doklad z ubytovacího zařízení.

Poplatek za komunální odpad v roce 2013 pro osobu, která má ve vlastnictví stavbu určenou nebo sloužící k individuální rekreaci (chalupa, chata), ve které není hlášena k trvalému pobytu žádná osoba, činí 480,- Kč.

Poplatek za komunální odpad je splatný do 31. 3. 2013, nebo ve dvou stejných splátkách, nejpozději do 31. března 2013 a 30. června 2013.

Sklo – ukládá se do zelených kontejnerů

Do nádob patří: láhve od nápojů, skleněné nádoby, skleněné střepy – tabulové sklo

Do nádob nepatří: keramika, porcelán, autosklo, drátěné sklo a zrcadla

Tetrapak – ukládá se do oranžových pytlů

Do pytlů patří: krabice od džusů, mléka, vína

Biologický odpad – ukládá se do hnědých plastových popelnic – 240l

Do nádob patří: odpad, který je schopen rozkladu např. zbytky jídla, skořápky vajec, ořechů, ovocné slupky, listí, tráva zbytky rostlin, opadané ovoce, zvířecí exkrementy.

Do nádob nepatří: tekuté a silně mastné potraviny, uhynulá zvířata, obaly od potravin (igelitové sáčky, papírové krabičky, sklo), textil, objemný odpad z přírodních materiálů, silné větve

Ostatní – komunální odpad – ukládá se do popelnic

Do nádob patří odpady, které zbudou po vytřídění všeho, co je možné dále využít. Například popel, porcelán, voskovaný papír, znečištěné mastné obaly od potravin.

Pokud nebudete respektovat to, co do konkrétní popelnice patří, popelnice Vám nebude vyvezena.

Občané, kteří mají zájem o nádobu na bioodpad se mohou hlásit na MěÚ u p. Zmekové během měsíce března!

Harmonogramy svozů:

TKO – středa – sudý týden

Biologický odpad – lichý týden, v měsících duben – listopad včetně

Plast – každé pondělí

Papír – úterý lichý týden

Sklo – 1. 2. a poté každé 4 týdny v pátek

Tetrapak – středa – 24. 4. (17. týden), 17. 7. (29. týden), 9. 10. (41. týden)

Nebezpečný odpad – 2x ročně jaro a podzim – termíny budou včas zveřejněny

Elektrozařízení – každý pracovní den na MěÚ, v sobotu po dohodě na MěÚ u p. Zmekové

Velkoobjemový odpad – každý pracovní den na MěÚ, v sobotu po dohodě na MěÚ u p. Zmekové

Nebezpečný odpad

Za nebezpečný odpad jsou považovány zbytky rozpouštědel, kyseliny, fotochemikálie, pesticidy, chemicky znečištěné obaly, upotřebené motorové a převodové oleje, tuky, zbytky barev, lepidel, léky, spotřební použitý potravinářský olej (olej po smažení a fritování), pneumatiky

Odpady odevzdávejte prosím při mobilním svozu na jaře a na podzim.

Objemný odpad

Vyřazené kusy nábytku, matrace, umývadla, obaly větších rozměrů, koberce, tabulové sklo, vany apod.

Odpady je možné odevzdávat při mobilním svozu na jaře a na podzim nebo během roku v pracovní dny (po dohodě lze i v sobotu) po nahlášení na městském úřadě u p. Zmekové.

NOVÉ INFORMACE

K UKLÁDÁNÍ BIOLOGICKÉHO ODPADU V ROCE 2013

Upozorňujeme občany, že pro letošní rok bude zajištěn svoz a likvidace bioodpadů v našem městě.

Od dubna do listopadu bude prováděn střídavý odvoz (jeden týden biologický odpad, další týden směsný komunální odpad). Zájemci o nádobu o objemu 240l se mohou hlásit v měsíci březnu u p. Zmekové, kde jim bude nádoba vydána. Pokud má občan možnost ukládat bioodpad na vlastní kompost, nemusí o nádobu žádat.

NOVÉ INFORMACE K ODEVZDÁVÁNÍ POUŽITÝCH VÝROBKŮ PODLEHAJÍCÍCH tzv. ZPĚTNÉMU ODBĚRU

Od ledna letošního roku mohou občané odevzdávat vyřazené elektrozařízení z domácností na dvoře Městského úřadu v Ronově nad Doubravou. Vysloužilé spotřebiče lze ukládat v pracovní dny (po dohodě lze i v sobotu) po nahlášení na městském úřadě u p. Zmekové. Za uložení nebude účtován poplatek. Použité výrobky, jako jsou domácí elektrospotřebiče (televize, pračky, ledničky, mixéry, varné konvice, vysavače, fény,

rádia, vrtačky apod. elektrické akumulátory, výbojky, zářivky apod.)

Elektrospotřebiče odevzdávejte vždy kompletní, nedemontované!!! Dát odděleně!!

OZNÁMENÍ PRO OBČANY K LIKVIDACI VĚTVÍ, PAŘEZŮ A DŘEVNÍCH ODPADŮ

Oznamujeme občanům, že mají možnost uložit během měsíců března a dubna na vyznačená místa dřevní odpady: větve, dřevní hmota, nábytek bez čalounění palety, okenní rámy bez skla, vazby atd. (kličky, panty hřebíky, kramle – nevadí).

Místa k uložení: Ronov n. D. v ul. Čáslavské – proti rybářské klubovně, u rybníka Nový – z ulice Chvalovické, za VÚZ, Za mostem – směr Biskupice Mladotice za domkem č. p. 18 proti hasičské zbrojnici

OZNÁMENÍ A REKLAMA

III.ročník
vodáckého sjezdu
CHRUPIMKY
SEČ I-MEZISVĚTÍ (WW I)



30.3.2013

Zajištěno vypouštění VD SEČ 11.00-15.00 hodin.

Zveme Vás do nově otevřené
SMÍCHOVSKÉ RESTAURACE M&M
 (bývalá restaurace V Tunelu).
Možnost pořádání plesů, kulturních akcí, zábav, svateb, společenských večírků.
Od 4. 2. 2013 možnost stravování vaříme obědy i večere. Přijďte posedět.

Usnesení z 52. jednání Rady města Ronova nad Doubravou

konaného dne 13. 11. 2012

Rada po projednání:

A) S C H V A L U J E :

R-362/52/2012 – uzavření Smlouvy o zajištění zpětného odběru elektrozařízení s provozovatelem ELEKTROWIN a. s. se sídlem v Praze 4, Michelská 300/60

R-363/52/2012 – uzavření Smlouvy o zřízení a provozu sběrného místa kolektivního systému Ekolamp s.r.o. se sídlem I. P. Pavlova 1789/5, 120 00 Praha 2

R-364/52/2013 – uzavření Smlouvy o zajištění zpětného odběru elektrozařízení a uzavření Smlouvy o výpůjčce a používání klecových

kontejnerů pro skladování elektrozařízení s firmou ASEKOL s.r.o. Československého exilu 2062/8, 143 00 Praha 4

R-365/52/2012 – objednávku Věstníku právních předpisů na rok 2013 za cenu 1.083,- Kč včetně 14% DPH

R-366/52/2012 – uzavření Dodatku č. 6 ke smlouvě o umístění zařízení s Telefónica Czech Republic, a. s. se sídlem Praha 4, Za Brumlovkou 266/2 ve věci umístění zařízení na budově ZŠ na dobu určitou do 31. 12. 2022, za výši úhrady 110.492,- Kč

R-367/52/2012 – vyhlášení výběrového řízení na poskytnutí půjček z Fondu rozvoje bydlení, termín podání žádostí do 31. ledna 2013

R-368/52/2012 – uzavření dohod o provedení práce:

- za spolupráci při pořádání kulturních a společenských akcí v r. 2012
 - za spolupráci při zajišťování komunikace mezi městem a místními částmi
 - za přípravu zpravodaje „Městečko na dlani“
 - za údržbu věžních hodin
 - za odbornou právní pomoc
 - za spolupráci při opravě zvoničky v Moravanech
- R-369/52/2012** – uzavření dohody o provedení práce za pomoc

- na opravě zvoničky
- R-370/52/2012** – prodloužení nájemní smlouvy na byt č. 3, ul. Lichnická 262 na dobu určitou 2 roky, s účinností od 20. 11. 2012
- R-371/52/2012** – prodloužení nájemní smlouvy na byt č. 5, ul. Lichnická 262 na dobu určitou 2 roky, s účinností od 15. 11. 2012
- R-372/52/2012** – prodloužení nájemní smlouvy na byt č. 7, ul. Lichnická 262 na dobu určitou 2 roky, s účinností od 20. 11. 2012

Usnesení z 53. jednání Rady města Ronova nad Doubravou

konaného dne 27. 11. 2012

Rada po projednání:

A) S C H V A L U J E :

- R-373/53/2012** – program 12. jednání zastupitelstva města a termín konání dne 13. 12. 2012 od 19,00 hodin v zasedací místnosti MěÚ
- R-374/53/2012** – uzavření Darovací smlouvy se společností Holcim (Česko) a. s. Tovární ul. 296, Prachovice na poskytnutí daru – 3 ks betonových laviček o celkové hodnotě 17.640,- Kč vč. DPH
- R-376/53/2012** – prodloužení nájemní smlouvy na byt č. 1, ul. Lichnická 262 na dobu určitou 2 roky, s účinností od 15. 11. 2012
- R-377/53/2012** – uzavření nájemní smlouvy na byt č. 5 v č. p. 186 ul.

- Lichnická na dobu určitou do 30. 4. 2013, s účinností od 1. 12. 2012
- R-378/53/2012** – odkoupení dřevěného patra v bytě č. 5 v č. p. 186 za cenu 1.000,- Kč
- R-379/53/2012** – poskytnutí odměny ředitelkám příspěvkových organizací vedoucí HSO
- R-380/53/2012** – dohodu o provedení práce na sekání hřiště
- R-381/53/2012** – podporu výzvy „Zastavte dokončení II. fáze reformy veřejné správy“
- B) Z A M Í T Á
- R-375/53/2012** – žádost Sdružení linky bezpečí, Praha 8 o poskytnutí finančního daru

Usnesení z 54. jednání Rady města Ronova nad Doubravou

konaného dne 11. 12. 2012

Rada po projednání:

A) S C H V A L U J E :

- R-382/54/2012** – podání žádosti o grant z „Stavební opravy a restaurování kulturních památek v Pardubickém kraji“ na akci „Restaurování práce soch sv. Prokopa a sv. Jana Nepomuckého v Ronově n. D.“
- R-383/54/2012** – poskytnutí finančního příspěvku ve výši 3.000,- Kč na akci „Obnova fasády včetně nátěrů na domě č. p. 4 v Moravanech u Ronova, vedené jako památka, rejstříkové číslo 16595/6-883

- R-384/54/2012** – ukončení nájemní smlouvy dohodou k 31. 12. 2012 s J. Ú., na nebytové prostory v č. p. 258 ul. Zámecká
- R-385/54/2012** – zpoplatnění reklamy ve zpravodaji „Městečko na dlani“ ve výši u černobílého textu 50,- Kč/ 1x zveřejnění, u barevného textu 100,- Kč/1x zveřejnění
- R-386/54/2012** – pokácení 4 ks ovocných stromů, 1ks jasanu a náletových dřevin na p. p. č. 161/1 v k. ú. Mladotice ve vlastnictví města Ronov n. D.

Usnesení z 55. jednání Rady města Ronova nad Doubravou

konaného dne 27. 12. 2012

Rada po projednání:

A) S C H V A L U J E :

- R-387/55/2012** – prominutí nájemného kulečnickovému klubu AKK 95 Ronov n. D. za užívání nebytových prostor v tělocvičně ZŠ v roce 2013
- R-388/55/2012** – uzavření nájemní smlouvy na nebytové prostory v č. p. 258 ul. Zámecká se společností Renospond 1 s. r. o., Lichnická

- 300 Ronov n. D. za účelem provozování zdravotní ambulanti péče v oboru fyzioterapie, ortopedie a neurologie. Cena za pronájem 165,- Kč/1m²/rok, na dobu neurčitou, s výpovědní lhůtou 3 měsíce, s platností od 1. 1. 2013
- R-389/55/2012** – ceny za kopírování, skenování a poplatky za rozhlasové hlášení s platností od 1. 1. 2013 dle předloženého návrhu
- R-390/55/2012** – cenu ve výši 20,- Kč/1 ks za prodej plastových pytlů na směsný komunální odpad s platností od 1. 1. 2013

Usnesení z 56. jednání Rady města Ronova nad Doubravou

konaného dne 8. 1. 2013

Rada po projednání:

A) S C H V A L U J E :

- R-391/56/2013** – sazbu stravného při služebních cestách v roce 2013, s účinností od 1. 1. 2013
- R-392/56/2013** – uzavření dohody o provedení práce s M. P. na zajištění

- hudební produkce při občanských sňatcích a vítání občánků dle předloženého návrhu
- R-393/56/2013** – rozpočtovou změnu č. 6/2012 s celkovými příjmy 902. 140,- Kč a celkovými výdaji 111. 400,- Kč
- R-394/56/2013** – přijetí sponzorských darů ve výši 34. 444,- Kč poskytnutých mateřské škole v roce 2012

Usnesení z 57. jednání Rady města Ronova nad Doubravou

konaného dne 22. 1. 2013

Rada po projednání:

A) S C H V A L U J E :

- R-395/57/2013** – ukončení nájemní smlouvy dohodou na byt v č. p. 261 Pod rybníkem, Ronov n. D. k 31. 12. 2011 s panem V. K.
- R-396/57/2013** – přijetí sponzorských darů ve výši 97.819,- Kč poskytnutých základní škole v roce 2011 a 2012

- R-397/57/2013** – provedení bezplatné praxe v termínu od 4. 2. – 8. 2. 2013 s M. T., studentem SZTŠ Čáslav na MěÚ Ronov n. D.
- R-398/57/2013** – uzavření nájemní smlouvy na nebytové prostory v čp. 146 ul. Čáslavská Ronov n. D. s J. Ú., za účelem provozování masáží a pedikúry. Cena za pronájem 165,- Kč/1m²/rok, na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou 3 měsíce, s platností od 1. 2. 2013

Usnesení z 57. jednání Rady města Ronova nad Doubravou

konaného dne 22. 1. 2013

Rada po projednání:

A) S C H V A L U J E :

- R-395/57/2013** – ukončení nájemní smlouvy dohodou na byt v č. p. 261 Pod rybníkem, Ronov n. D. k 31. 12. 2011 s panem V. K.
- R-396/57/2013** – přijetí sponzorských darů ve výši 97.819,- Kč poskytnutých základní škole v roce 2011 a 2012

- R-397/57/2013** – provedení bezplatné praxe v termínu od 4. 2. – 8. 2. 2013 s M. T., studentem SZTŠ Čáslav na MěÚ Ronov n. D.
- R-398/57/2013** – uzavření nájemní smlouvy na nebytové prostory v čp. 146 ul. Čáslavská Ronov n. D. s J. Ú., za účelem provozování masáží a pedikúry. Cena za pronájem 165,- Kč/1m²/rok, na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou 3 měsíce, s platností od 1. 2. 2013

Usnesení z 58. jednání Rady města Ronova nad Doubravou

konaného dne 5. 2. 2013

Rada po projednání:

A) SCHVALUJE:

R-399/58/2013 – program 13. jednání zastupitelstva města a termín konání dne 28. 2. 2013 od 19,00 hodin v zasedací místnosti MěÚ

R-400/58/2013 – uzavření Kupní smlouvy č. 2013-4335-1 se společností JILOS HORKA, s. r. o., Horka u Staré Paky 31 na dodávku dříví v daném sortimentu, na dobu určitou od 1. 1. – 31. 3. 2013

R-401/58/2013 – uzavření Kupní smlouvy č. 5535/13 se společností WOOD & PAPER a. s. Hlína 18, Ivančice na dodávku dříví v daném sortimentu, na dobu určitou od 1. 1. – 31. 12. 2013

R-403/58/2013 – zakoupení elektrického sporáku do školní kuchyně v ceně 68.065,- Kč

A) JMENUJE

R-402/58/2013 – komisi pro výběr půjček z FRB ve složení: H. C., J. T., V. S., E. V., J. S.

Usnesení z 12. jednání zastupitelstva města Ronov nad Doubravou

konaného dne 13. 12. 2012

Zastupitelstvo města po projednání:

A / BERE NA VĚDOMÍ

Z-191/12/2012 informaci o činnosti rady města od 11. jednání zastupitelstva města

Z-194/12/2012 informaci o vyřizování připomínek a námětů z jednání zastupitelstva města konaného dne 20. 9. 2012

B / SCHVALUJE

Z-192/12/2012 vyřazení z evidence kontroly usnesení zastupitelstva města č. Z-130/8/2012, Z-179/11/2012, Z-181/11/2012, Z-182/11/2012, Z-183/11/2012, Z-184/11/2012, Z-187/11/2012, Z-188/11/2012, Z-189/M/2012, Z-190/M/2012 z důvodu jejich splnění

Z-195/12/2012 Obecně závaznou vyhlášku města Ronov nad D. č. 02/2012 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů

Z-196/12/2012 Smlouvu č. S/100295/05325175/001/2013 o zajištění sběru, přepravy a odstraňování smíšeného komunálního odpadu na území města Ronov nad Doubravou se společností AVE CZ odpadové hospodářství s. r. o., Pražská 1321/38a, 102 00 Praha 10

Z-197/12/2012 Smlouvu č. S/100295/05325175/002/2013 o zajištění svozu a odstranění separovaných odpadů na území města Ronov nad Doubravou se společností AVE CZ odpadové hospodářství s. r. o., Pražská 1321/38a, 102 00 Praha 10

Z-198/12/2012 rozpočet na rok 2013 jako schodkový s příjmy ve výši 22.125.550,- Kč a s výdaji ve výši 22.243.520,- Kč /rozpočtový schodek bude kryt ze zůstatku běžného účtu/

Z-199/12/2012 návrh investičních akcí POV 2013

Z-200/12/2012 rozpočtovou změnu č. 5/2012

Z-203/12/2012 záměr prodeje části pozemkové parcely č. 93/1 o výměře cca 48 m² ve vlastnictví města Ronov nad Doubravou v k. ú. Ronov n. D.

Z-206/12/2012 zajištění budoucího provozování vodárenské infrastruktury ve vlastnictví města Ronov nad Doubravou podle modelu: Oddílný model

Z-207/12/2012 nepodávat nabídku na odkup čp. 1 ve 3. výzvě Lesů České republiky

C / NESCHVALUJE

Z-204/12/2012 záměr prodeje pozemkových parcel č. 483/5 o výměře 470 m² a č. 483/6 o výměře 8 m² ve vlastnictví města Ronov nad Doubravou v k. ú. Ronov n. D.

D / RUŠÍ

Z-193/12/2012 usnesení č. Z-176/11/2012

E / UKLÁDÁ

Z-201/12/2012 účetní zpracovat rozpočtovou změnu do upraveného rozpočtu do 31. 12. 2012.

Z-205/12/2012 radě města vypracovat novou nájemní smlouvu upravující užívání a vstup na pozemkovou parcelu č. 407 v k. ú. Moravany u Ronova s panem J. K., Moravany, 538 43 Třemošnice

E / POVĚŘUJE

Z-202/2012 radu města schválením rozpočtových změn vzniklých v oblasti příjmů a výdajů z provozní činnosti, popřípadě dotačních titulů, v měsíci prosinci 2012

Společenská kronika

Narodili se:

Jaroslav Marek, Moravany 5
Kryštof Hubáček, Mladotice 11
Karel Koutný, Ronov n. D. 467
Jiří Pazderka, Ronov n. D. 543

Životní jubileum oslavili:

Jarmila Pekárková, Ronov n. D. 131 – 70 let
Věra Kailová, Mladotice 49 – 75 let
Jaroslav Erben, Ronov n. D. 178 – 75 let
Jarmila Chudomelová, Ronov n. D. 457 – 75 let
Jan Ruml, Ronov n. D. 391 – 75 let
Josef Bachman, Ronov n. D. 400 – 80 let
Anna Souradová, Ronov n. D. 232 – 91 let
Anna Opočenská, Ronov n. D. 195 – 97 let

Zemřeli:

Josef Šoltýř, Mladotice 61 ve věku 58 let
Jiřina Podhájecká, Mladotice 43 ve věku 93 let
Josef Kubant, Mladotice 10 ve věku 90 let
Milada Jelínková, Ronov n. D. 140 ve věku 84 let

Marie Semrádová

PODĚKOVÁNÍ

Děkuji Městskému úřadu v Ronově nad Doubravou za gratulaci a pěkný dárek mým narozeninám. Zároveň děkuji paní Růžičkové a paní Šídákové za jejich milou návštěvu. *Jarmila Pekárková*

Děkuji MěÚ a SPOZ v Ronově n. D. za blahopřání, květiny a dárek k mému životnímu jubileu. Poděkování patří též paní Sarvašové

a Hromádkové za milou návštěvu, která mne velice potěšila. *Věra Kailová*

Děkuji Městskému úřadu a SPOZ v Ronově nad Doubravou za blahopřání, dar a krásné květiny k narozeninám. *Jaroslav Erben*

Děkuji Městskému úřadu a SPOZ v Ronově nad Doubravou za blahopřání, dárek a květiny k mému životnímu jubileu. Děkuji také paní Semrádové a paní Šustrové za velice milou návštěvu. *Jarmila Chudomelová*

Děkuji MěÚ a SPOZ v Ronově nad Doubravou za blahopřání, květiny a dárek k mým narozeninám. Současně děkuji paní Semrádové a Šustrové za velice milou návštěvu. *Anna Opočenská*

Děkujeme všem, kteří se přišli 27. 11. 2012 rozloučit do obřadní síně na hřbitově v Čáslavi s naším bratrem, švagrem a strýcem p. Josefem Šoltýřem. Zároveň děkujeme za květinové dary. *Sestry Helena a Jarmila s rodinami*

Děkuji všem, kteří se přišli rozloučit s mým manželem Josefem Kubantem do obřadní síně v Čáslavi, zvláště pak Sboru dobrovolných hasičů v Mladoticích. Děkuji za projevy soustrastí i květinové dary. *Manželka Božena Kubantová*

Děkujeme všem, kteří se přišli rozloučit s naší maminkou a babičkou, paní Miladou Jelínkovou. Děkujeme za projevy soustrastí i květinové dary. *Zarmoucená rodina*

Renáta Semrádová
kosmetické služby
modeláž gel. nehtů, pedikúra

tel.: 737717096
email: renata.semradova@vscom.cz

Na Louce 493
Ronov nad Doubravou
53842

Mažoretky RONDO zvou širokou veřejnost dne 20.4.2013 do tělocvičny ZŠ Ronov nad Doubravou, kde od 10:00 hod. vystoupí s připraveným programem.

Zároveň si dovoluji pozvat všechny příznivce tohoto sportu na Mistrovství České republiky sóla a duů, které se již tradičně bude konat v Ronově nad Doubravou a to ve dnech **18.5 – 19.5.2013.**



Obkladačské a drobné zednické práce

MILAN ZVĚŘINA

Kontakt: 732 719 437
Ronov nad Doubravou

IČ: 887 02 243

www.aqua-star.cz

hračky a hry

bazénová chemie



K+A Netíkoví tel. 607140251

Ronov nad Doubravou Nádražní 500

RONOVŠTÍ SKAUTI VÁS ZVOU DNE 17.-18.5.2013 NA O. ROČNÍK

STŘEDISKO SKAUTŮ V RONOVĚ NAD DOUBRAVOU
 - STROJŮ ČESKOSLOVENSKÉ VÝROBY DO OBSAHU 500 CM.
 - SRAZ ÚČASTNÍKŮ I PŘÍZNIVCŮ ZVÁŘEK V 17HODIN U KLUBOVNY SKAUTŮ V RONOVĚ NAD DOUBRAVOU
 - PŘEJÍŽKA STROJŮ A PŘÍPADAŘ MOŽNOST FOTENÍ
 - SEZNÁMENÍ S TĚLESOU JÍZDY A JEJÍ ÚPRAVY (FORMY)
 - SOROTNÍ BRANNA JÍZDA V DĚLOVĚ V DĚŘAVĚ
 - VEČERNÍ PŘÍVAT ZPĚT DO RONOVĚ NAD DOUBRAVOU
 - STARTOVNÉ 150 Kč ZAJIŠTĚNÍ AUTODOPRAVY A NÁDEŽNĚ V RADOŠTĚNĚ.

BLÍŽŠÍ INFO: BOBR FRANDA VOŠŤOVÝ NĚSTEC
 607526167 (RADOŠTĚNĚN CIL HOCLĚH)

PŘÍPADNĚ SPONZOŘÍ I ŽÁD PIVOVARNÍKŮ A PETROLEJÁŘSKÝCH SPOLEČNOSTÍ SVAU VÍŘÁNÍ !!

STŘEDISKO JUNÁKA RONOV NAD DOUBRAVOU INFO: 607526167 BOBR

POŘÁDÁ XVIII. ROČNÍK TURISTICKÉHO POCHODU NA PARIŽOVSKOU PŘEHRADU

VITÁNÍ JARA

LETOŠ I NA KOLE!

SRAZ V 10⁰⁰ HOD. 23.3.2013 NA VLAKOVÉM NÁDRAŽÍ V TŘEMOŠNICI

HODNOCENÍ AKCE NA KLUBOVNĚ

PROHLÁŠKA PŘEHRADY, OPĚKÁNÍ ŽELEZIC!!!

SKAUTI ZVOU NA NOČNÍ VODÁCKÝ JEZD 20.4.2013

RONOV NAD DOUBRAVOU - ŽLEBY
 SRAZ VODOMILŮ V 19. H. U KLUBOVNY V RONOVĚ
 PŘENOCOVÁNÍ U LEŠNÍCH SKOLEK NA PŘÍRODNÍM TABORIŠTI. VÝBAVA NA POBYT VENKU JE PODMÍNKOU!!!

OMEŇ, BUŘTY, KYTARA ... KLASIKA!

Uzávěrka příspěvků pro další číslo zpravodaje do 15. 4. 2013.

Vydává: Redakční rada Městského úřadu,

Reg. zn. MKČRE 11911, Náklad: 720 kusů,

Distribuce: ZDARMA do všech domácností

Tisk: Helma Beta spol. s r. o. Praha 9, Sazba: One Vision studio, Praha 9